

生活 实验室

变黑银饰品,抹抹口红就能迎来“第二春”?

实验证实,这是真的!

□记者 王若馨 实习生 郭学锋 文/图

夏天里,很多女孩子喜欢用银饰品来让自己“闪亮”起来,可我们也常常发现,银饰品戴过

一段时间后,就会变暗变黑,这可咋办?最近,一则用口红“拯救”变黑银饰品的帖子在网络上火了起来,这是真的吗?我们一起做个实验看看吧。

【实验步骤】

步骤一

准备口红一支、发黑(或色泽暗淡)的纯银饰品一件、纸巾数张。



步骤三

用纸巾将涂抹过口红的银饰品擦拭干净。



步骤二

把口红均匀涂抹在银饰品上,并将银饰品放在纸巾上,静待片刻。



步骤四

此时,我们已经可以清楚地看到之前黑黑的银饰品又亮闪闪起来了。



【实验原理】

变黑银饰品抹抹口红就能迎来“第二春”的原理是什么呢?洛阳理工学院化学系的一名教授告诉我们,银饰品戴得久了之所以会发黑,是因为银与空气中的硫发生化学反应而产生了硫化银。口红中含有乳化剂,其能

够使硫化银和其他细小污染物质上浮,而且口红里一般都含有色泽鲜明的氧化钛,它能够将上浮的污垢去除。生活中也有人使用牙膏清洁银饰品,但牙膏颗粒较大,容易磨损银饰品表面。

热线电话:66778866 (24小时)

晚报帮帮团 刘亮 15236297591
 小人物 大梦想 王若馨 18637981889
 你问TA答 王雨 18638368172
 QQ群号 320864870

有啥不方便 大家帮你办

9:00-12:00
15:00-18:00

爱心对碰 温暖你我他

大家帮大家 低保户想寻木工做双人顶子床,您能帮她吗

家在涧西区武汉路的李女士近日拨打了本报的热线电话66778866,她说自己今年69岁了,有个小心愿,就是能再睡小时候睡过的顶子床。李女士说,自己是低保户,家里经济条件很困难,要是去市面上买一张新床的话,实在舍不得,“钱都是留着吃饭的”。她家中现在闲置着几张床板,想请会做木工的好心人帮着做一张双人顶子床。

如果您是木工,且愿意无偿帮助生活困难的李女士实现心愿,请您拨打66778866联系我们,或者登录新浪微博私信@洛阳晚报帮办版。

报道 回音 爱心轮椅送给了瘫痪老人

您还记得那个想为母亲再做一件“有爱”的事儿,把闲置轮椅送给他人的市民郭先生吗?(详见本报6月24日A13版)在本报替他发出爱心愿望后,许多读者拨打了本报的热线电话,纷纷表示希望得到这辆轮椅。

家在瀍河回族区的姚女士告诉我们,她希望为自己84岁瘫痪在床的老母亲争取到这辆轮椅。她介绍,自己今年50岁,以卖早餐为生,收入微薄,不久前,母亲在家意外摔倒,至今瘫痪在床,“我妈年纪大了,我很想带她出去转转,可是家里实在拿不出闲钱买轮椅啊”。

在我们把此情况转达给郭先生后,他爽快地表示,愿意把轮椅送给姚女士。

□记者 王若馨

□记者 王若馨 实习生 郭学锋

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过55万